



## A „szeretet” koalíciója

2021 október 19. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Feri és Peti!

A szeretetközpontú és korrupciómentes kormányzásról álmodozik a baloldal legújabb csillaga.

Tegnap megtörtént újra a „csoda”, Márki-Zay Péter (MZP) megnyerte a Gyurcsány-show-t, ahogy, gondolom, erről olvasóink is értesültek már. Érdemes azért egy kicsit belehallgatni Gyurcsány beszédébe, hiszen abban nagyon sok érdekes mondat hangzott el az ellenzéki összefogás jövőjével kapcsolatban.

Többek között hogy Márki-Zay Péter Dobrev Klára támogatóinak lehazaárulózása után most éppen azt állítja, hogy az új politikai kultúrában

elfogadhatatlan lesz, hogy a politikusok egymást szidalmazzák”.

Ez a mondat már csak azért is hangzik rosszul MZP szájából, mert az elmúlt pár hónapban a show-műsorbeli szereplése ebből állt, azaz hogy ott támadja és szidalmazza az összefogás vezetőit, ahol csak tudja.

Emellett a baloldali újdonsült csillaga a politikában használható legdemagógább szlogent is bevetette Gyurcsány beszédében, amikor elkezdett arról beszélni, hogy „a zsidóktól a romákon át egészen a melegekig mindenkit akar képviselni, és ki akar építeni egy új politikai kultúrát, amely a szereteten alapul.

Egy olyan kultúrát akarunk elhozni, ahol a szeretet lesz az uralkodó, hiszen sötétséggel nem lehet legyőzni a sötétséget, győzelemmel nem lehet legyőzni a győzelemt.

Amikor ezeket a szavakat hallgattam, rá kellett döbbernem, hogy nem először nyilvánul meg így egy politikus. A baloldali politika legújabb csillaga nem mástól lopta az ötletét, mint a nagy vezértől, [Gyurcsány Ferenc](#)!

Emellett MZP olyannyira biztos a maga igazában, hogy Gyurcsányék (most már) nyilvános támogatásával a korrupciómentes, tiszta kormányzást is meghirdette.

Érdemes elképzelni a következő helyzetet: amikor ez a „szeressük egymást, de azért a te szavazóid hazaárulók koalíció” párt elnökei összeülnek egy fröccsre, akkor vajon hányan nevetik ki a legjobb esetben is naiv ígéreteket tevő Márki-Zay Pétert?  
Szabó József - [www.888.hu](http://www.888.hu)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN  
DVD

A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

Ajánló

---